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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 25/06/2025. 

 

Ao vigésimo quinto dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinny, Vereador Mauricio Chagas, 

vereador Rodrigo Rodrigues, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Leo Primo, e vereador Zé 

Chaleira. Totalizando a presença de oito vereadores e quatro ausentes: vereador Dudu 2D, 

vereador Vinicius Bonitão, Vereador Diogo Talento e  vereador Raphael Duarte. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 32ª Sessão 

Ordinária do ano de 2025. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI -

Projeto de Lei nº39/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Rodrigues, que “Dispõe sobre o 

programa “Mesquita Mais Verde” - arborização urbana participativa”. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO 

AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS Vereador Vinny – Apresentou 01 Pedido de 

Providência. INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Léo Primo - Indica ao Prefeito 

Marotto Miranda junto a Secretaria Municipal de Governança a implantação de um Polo 

Gastronômico na Av. São Paulo, entre a Praça Brasil e Rua Florianópolis. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Dudu 2D Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor: - ROBERTO LAURO DE ALMEIDA LOBATO 

RIBEIRO Vereador Léo Primo Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - 

RAFAEL MACHADO DA SILVA. ORDEM DO DIA ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo nº42/2025, de autoria do Vereador 

Tiago Kurtz, que “Fica concedida a Medalha José Montes Paixão ao senhor Marcus Zarath”. 

Projeto de Decreto Legislativo nº49/2025, de autoria do Vereador Tiago Kurtz, que 

“Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Júlio Braz”. Projeto de Decreto 

Legislativo nº58/2025, de autoria do Vereador Leo Primo, que “Concede a Medalha José 

Montes Paixão ao senhor Ramon Rodrigo Silva Vieira”. Projeto de Decreto Legislativo 

nº59/2025, de autoria do Vereador Leo Primo, que “Concede o Título de Cidadão Honorário 

do Município de Mesquita a senhora Thayane Camille Duffes Rodrigues”. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 60/2025, de autoria do Vereador Gelson Henrique, que “Concede o Título de 

Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Hugo Gross Schweller”. ORDEM 

DO DIA - PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO - Projeto de Lei nº35/2025, de autoria 

do Vereador Léo Primo, que “Dispõe sobre a realização da corrida da cidadania e do desfile 

multicultural no Município de Mesquita”. TEMA LIVRE: O Vereador Leo Primo fez uso da 

tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores 

Jeronimo Theodoro Ferreira e Luciana Campos. O Vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da 

tribuna para parabenizar a Secretaria Municipal de Saúde do Município de Mesquita pelo 

excelente trabalho de planejamento. O Vereador Tiago Kurtz fez uso da tribuna para ressaltar 

a importância do seu Projeto de Lei. ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚINICA: Projeto de Decreto Legislativo nº42/2025, de autoria do Vereador Tiago Kurtz. 

Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº49/2025, de autoria do 

Vereador Tiago Kurtz. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo 

nº58/2025, de autoria do Vereador Leo Primo. Aprovado por unanimidade. Projeto de 

Decreto Legislativo nº59/2025, de autoria do Vereador Leo Primo. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 60/2025, de autoria do Vereador Gelson 

Henrique. Aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA - PRIMEIRA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº35/2025, de autoria do Vereador Léo Primo. Aprovado por 

unanimidade. EXPLICACÕES PESSOAIS: O Vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da 



                                                              ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
                                                CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA   

SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  

 
    

 

2 
 

tribuna para enfatizar a importância do seu Projeto de Lei sobre o programa Mesquita Mais 

Verde. O Vereador Vinny fez uso da tribuna para agradecer a Secretaria Municipal de Obras 

pelos pedidos atendidos. O Vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para ressaltar a 

importância do Dia Internacional de Combate as Drogas, comemorado no dia 26 de junho. O 

Vereador Marcel fez uso da tribuna para agradecer a Secretaria Municipal de Saúde pelos 

excelentes serviços prestados e atendidos. O Vereador Tiago Kurtz fez uso da tribuna para 

agradecer a presença de sua esposa. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 32° Sessão 

Ordinária. 


